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	Seconde 6 - S.V.T.                                                                                             Contrôle n° 6 – Mercredi 21 janvier 2009

	Durée 30 minutes



	Question
	Critères d’évaluation
	Auto évaluation

	Après avoir expliqué ce qu’est une molécule d’ADN et comment elle est organisée montrez en quoi elle peut être le support de l’information génétique.
	Mobiliser des connaissances
- Signification de ADN et localisation

- Croquis légendé et commenté de l’ADN.

- Conséquences de la structure de l’ADN.
	17 – 20
	13 - 16
	9 - 12
	5 - 8
	0 - 4
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	Éléments de correction

	Définition

( ( ( ( Signification (Acide désoxyribonucléique)

( ( ( ( Localisation (dans le noyau, un ADN par chromosome)

	Croquis et commentaire

( ( ( ( Présence de deux brins complémentaires

( ( ( ( Double hélice expliquée

( ( ( ( Notion de nucléotide précisée

( ( ( ( Désoxyribose et acide phosphorique situés

( ( ( ( Présence des 4 bases (adénine, thymine, cytosine, guanine)

( ( ( ( Complémentarité des bases respectée (A avec T et C avec G)

	Support d’information          

( ( ( ( La séquence des nucléotides gouverne la

( ( ( ( séquence des acides aminés d’une protéine
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